

# 不做礼品回收 改做婚庆庆典

不少礼品回收店店主坦言生意不好做

本报4月17日讯(记者 杨玉龙 由淑敏) 自中央倡导“厉行节约”以来,餐桌上酒水消费减少同时,福利性的“过节发酒”和单位间的“礼尚往来”现象也大大减少,不少高档酒水销售商表示销量减少明显。作为酒水消费的末端环节,不少城市的礼品回收店感受到前所未有的压力,因为经常回收不到礼品,很多回收店甚至已经停业。滨州市场又是如何呢?带着疑问,记者进行了走访调查。

八喜庆典公司在清怡市场经营了近十年,店主同时经营礼品回收业务,生意做得不错,在王家附近还有第二家店。然而记者发现17日下午四点左右店里就关门了,回收礼品的招牌上详细写着收购的内容,经过热心人指点,在附近棉被店干活的店主要求接受了采访。“我们家现在主要做婚庆庆典了,礼品回收生意不好,现在基本上没人来送了,我们就只做庆典了。”

在黄河十路渤海七路的海鹏商贸行,崭新的店招上写着收购礼品。和其他因为生意不景气纷纷转行的礼品回收店不一样,店主介绍这个牌子刚刚打出去十几天,刚刚开始做,礼品回收业务是朋友放在自己家代做的。“以前的行情怎么

样我是不知道,但是这十几天来,是没有一桩生意的。”店主坦言。

在黄河六路渤海五路路口附近,从事多年礼品回收生意的李女士介绍,她主要回收高档烟酒,近期的生意很不好做,经常一整天都回收不到一件礼品,跟以往相比,相差很远。“一般来说,春节、八月十五都是礼品回收的旺季,但今年生意一直很不好做。”对于生意冷清的原因,李女士分析说:“按照往年来看,目前正是礼品回收的淡季,另外也可能与政府提倡的勤俭节约相关吧,送礼的少了,我们回收的也就少了。”

除了这些能在大街上找到的礼品回收店外,还有很多兼职做礼品回收的个人,干脆选择了停业。郑女士平时在一家单位上班,空闲时间兼职做礼品回收,“现在回收的量太少了,甚至几乎没有,我就干脆不做了,这半年来一直都不好干,如果行情还是这样的话,我就不再做这个了。”

▶17日下午,在黄河十路渤海七路的海鹏商贸行,崭新的店招上写着“回收礼品购物卡”。

本报记者 杨玉龙 摄



## 五个月婴儿频频吐舌头吓坏家长

医生表示:这是新生儿的一种正常生理现象

本报4月17日讯(记者 张凯) 最近,市民杨女士发现自己五个月的孩子老是吐舌头,而且舌头吐出来要在外面停一会,这可把杨女士吓坏了,赶紧抱着孩子去了医院。医生诊断后表示,这是新生儿的一种正常现象。

“以前没发现,从今天早上

开始,他就经常吐舌头,而且频率很高。”杨女士说,孩子只有五个月大,身体一直很健康,以前从没出现过这种情况。“会不会是得什么病了啊?”

杨女士赶紧把孩子送到了医院,医生在咨询询问孩子的情况后表示,孩子身体并无大碍。

一周岁前的宝宝吐舌头是一种正常现象。“新生儿一般会在两个半月后唾液腺就分泌唾液,这个时候宝宝会用舌头舔,接着会吐舌头。”

医生表示,在宝宝长牙时,也会出现吐舌头的症状,“牙龈痒痛会让他不自觉吐舌头。”如

果宝宝舌系带过短的话,他的舌头就不能伸出唇外,将来说话就会“大舌头”。所以,当家长看见你家宝宝现在能够跟你频频吐舌头,就说明他除了具有用舌头探索世界的本领外,而且他的舌头发育还很好,足够灵巧、敏捷、健康。

## 我的医保卡出现问题?

“您的医保卡出现异常……”此类电话为骗局,请市民不要轻信



本报4月17日讯(记者 于荣花 李运恒) “您好,医保中心提醒您,您的医保卡服务出现异常,今天下午5点前进行强制停卡的动作,如有疑问请按9……”17日上午,市民张先生接到家中座机电话,来电显示号码为“+1778389840047”,张先生称对此号码他完全陌生。

可疑电话,称自己医保卡出现问题,并索要居民联系方式及身份证号的现象。经向人力资源和社会保障局证实,这类电话是一种骗局。

“您好,医保中心提醒您,您的医保卡服务出现异常,今天下午5点前进行强制停卡的动作,如有疑问请按9……”17日上午,市民张先生接到家中座机电话,来电显示号码为“+1778389840047”,张先生称对此号码他完全陌生。

按照对方提示,张先生按9继续接听,接线员称他的医保卡出现了异常,须先核实对方身份,先报处对方姓名及详细联系方式,再将身份证号告知接线员。张先生以身份证不在身边为由拒绝并索要接线员电话,接线员拒绝了张先生的要求,并回复下午两点将再联系张先生。但张先生下午也迟迟未接到该接线员的电话。

记者了解到,近期接到此类电话的市民不在少数,一般以座

机最多,有些市民直接将自己的姓名及身份证号告知对方。“这样直接造成了信息的泄露。”有市民担忧地说。

此类电话是否属于骗局?随后记者拨打了12333人力资源和社会保障局的服务电话,工作人员回复,近期接到了很多咨询电话,都是此类信息,工作人员提醒市民不要轻信此种信息,医保中心没有向市民拨打过此类电话。

## 学校里有了“道德银行”

本报4月17日讯(通讯员 展俊俊 夏禄新 记者 张爽)

近日,惠民县教育局以惠民县第一实验学校为试点,给学生开通了“道德银行”。引导学生把自己在学校、社会、家庭的优秀道德行为兑换成一定的道德币,存入“道德银行”,达到一定分数还会获得奖励。

据了解,“道德银行”在学校德育处设立“总行”,每个班级设立“分行”,由班主任和班长负责分行的储蓄工作。每周进行一次结算。凡每周积分达到50分以上的同学将得到一张喜报;每月积分200分以上的同学得到一份班级的奖励;一学期积分达到800分以上的同学得到一份学校的奖励。

经过一个月的实践探索,已取得一定的效果。班主任老师自费买来各种学生喜欢的文具,激励学生积累道德财富。学生们为了增加自己“存折”里的“存款”,都开始积极从身边的点滴小事做起。主动捡垃圾、帮助小同学、捡到东西主动上交、帮助父母做力所能及的事情。

这种将无形的道德资本变成有形的道德资产的教育方式,激发了学生更大的热情。“积累道德资本,成为精神富翁,促进全面发展”,在学校已不仅仅是口号,更是每个学生实实在在的目标。

## 进商户入企大走访



4月份以来,邹平县韩店镇工商所配合镇直各相关部门开展“进商户入企业”大走访活动。据了解,利用4月份一个月的时间,工商所对辖区内的个体工商业户及中小企业全面走访一遍,认真倾听广大企业和工商业户的心声,把他们发展的状态、存在的困难、需要解决的问题逐一摸排出来,为加快推进城镇化进程提供第一手资料。

本报记者 李运恒 本报通讯员 张伟 刘伟伟 摄影报道

# 宝藏

2013年  
开启,神秘宝物等你来寻

为庆祝《齐鲁晚报·今日滨州》创刊两周年,5月份本报将在滨州市区掀起寻宝热潮。凡齐鲁晚报读者持本报当周刊出的寻宝指南,均可参加当周的寻宝大赛。宝藏就在眼前,宝物等您来寻!

咨询电话: 0543-3211123 3210010

招商中……